

Блогеры ответят за слово

Блогеров все-таки приравнивали к СМИ. Совет Федерации одобрил соответствующий законопроект.

Совет Федерации накануне, 29 апреля, одобрил законопроект, упорядочивающий обмен информацией в Интернете, и, в частности, приравнивающий блогеров к СМИ.

Поправки вошли в так называемый «антитеррористический пакет».



Законопроект обязывает блогеров, страницы которых каждые сутки посещают как минимум 3 тысячи человек, регистрироваться в специальном реестре. Блогеры также должны будут проверять достоверность размещаемой информации, выполнять правила предвыборной агитации, не распространять сведений о частной жизни граждан, экстремистские материалы, указывать возрастные ограничения для пользователей. Помимо прочего, им запретят нецензурно выражать на страницах своего блога.

За нарушение установленных требований предусмотрен штраф: для физических лиц - от 5 до 10 тысяч рублей, юридических - от 10 до 50 тысяч, а для нарушителей, многократно уклоняющихся от исполнения предписаний Роскомнадзора, устанавливается штраф в 500 тысяч рублей либо остановка работы блога на 30 суток.

В рамках антитеррористического пакета также приняты поправки, обязывающие организаторов распространения информации в интернете – поисковые системы, социальные сети и форумы – уведомлять надзорный орган о начале передачи информации, а также полгода хранить данные. За неисполнение этих требований предусмотрены штрафы до 500 тысяч рублей.

Между тем, напомним, среди популярных блогеров-трехтысячников законопроект вызвал смешанные чувства. Кто-то согласился с властной инициативой и посчитал, что блогосфера должна регулироваться государством, а блогеры должны наравне со СМИ отвечать за публикуемую информацию.

Однако в другом стане сочли, что законодательная инициатива направлена на сужение свободы в блогеровом пространстве и наложение цензурных запретов на деятельность блогеров.

Фото: anna-news.info

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)